



Следователем СК проводится проверка по сообщению в соцмедиа о возможном нарушении прав учащихся школы в микрорайоне Малышево



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области организовано проведение доследственной проверки по сообщению в соцмедиа о ненадлежащем содержании помещения школы воронежского микрорайона Малышево. Сообщается о постоянных подтоплениях крыши, под которой появились грибок и плесень. Основное здание, которому более 100 лет, отапливается углем и при плохом качестве сырья в классах холодно.

Следователем СК России выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств, изложенных в публикациях. В рамках проверки будет дана объективная правовая оценка сложившейся ситуации. По результатам будет принято процессуальное решение.

15 Января 2024

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1853006>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области
